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Obvladajmo odplake 

Začenja se skupna okoljska kampanja občin, komunalnih podjetij in JP CČN Domžale-Kamnik  

 

Kaj se zgodi z odpadno vodo, ko odteče iz naših domov? Večina med nami o tem razmišlja redko, a 

prav vsak izmed nas vsak dan vpliva na to, kaj konča v kanalizacijskem sistemu in posledično vpliva na 

proces čiščenja odpadnih voda. 

V občinah Domžale, Kamnik, Mengeš, Trzin, Komenda in Cerklje na Gorenjskem zato začenjamo 

skupno okoljsko kampanjo »Obvladajmo odplake«, s katero želimo na razumljiv in pozitiven način 

opozoriti, kako naše vsakodnevne navade vplivajo na kanalizacijski sistem, delovanje čistilne naprave 

in kakovost voda. Pobudo za kampanjo ozaveščanja je sprožila Centralna čistilna naprava Domžale-

Kamnik, ki se je v zadnjih dveh letih večkrat soočila s prekomernimi obremenitvami in zastrupitvami 

čistilne naprave, kar je povzročalo velike motnje pri zagotavljanju ustreznega čiščenja.  

Kaj sodi v odtok – in kaj ne? 

Cilj kampanje, ki jo v CČN Domžale-Kamnik izvajajo v sodelovanju s šestimi občinami lastnicami in tremi 

komunalnimi podjetji s prispevnega območja (Javno komunalno podjetje Prodnik, Komunala Kranj in 

Režijski obrat Občine Komenda), je opozarjati uporabnike na pomen varovanja okolja, v katerem 

čistilna naprava predstavlja zadnji in ključni člen.  

Na ta način želijo z ozaveščanjem preprečevati neodgovorno ravnanje uporabnikov, ki v javno 

kanalizacijsko omrežje spuščajo snovi, ki tja nikakor ne sodijo – od maščob in odpadnih olj, ostankov 

hrane, zdravil in higienskih pripomočkov do agresivnih čistil ter strupenih odplak z nevarnimi 

kemikalijami.  

»Takšne snovi povzročajo velike motnje v procesu biološkega čiščenja odpadnih voda, obremenjujejo 

vodno okolje in povečujejo stroške čiščenja odpadne vode na čistilni napravi,« poudarja dr. Marjetka 

Levstek, direktorica JP CČN Domžale-Kamnik, in dodaja: »Zato smo se odločili, da naredimo korak 

naprej in o tematiki seznanimo vse – na simpatičen in vsem generacijam razumljiv način. Da pa 

spodbudimo premike na bolje, bodo v kampanji predstavljene tudi konkretne rešitve pravilnega 

ravnanja z različnimi odplakami.«  

Male navade, velik vpliv na naše vode 

Na CČN ugotavljajo, da je glavni razlog za neustrezno ravnanje z odplakami nepoznavanje njihovega 

negativnega vpliva na čistilno napravo. Zato bo kampanja dala glavno besedo odplakam samim, ki 

bodo k odgovornim malim navadam nagovarjale uporabnike prek občinskih glasil, družbenih omrežij 

ter komunikacijskih kanalov občin in komunalnih podjetij. Njen cilj je s prilagojenimi nagovori 

ozaveščati gospodinjstva, mlade, obrtnike in podjetja o pravilnem ravnanju z odplakami in nevarnimi 

snovmi ter o posledicah njihovega nepravilnega odvajanja v javno kanalizacijo, katerega del je tudi 

čistilna naprava.  
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Slika 1: Liki odplak v kampanji »Obvladajmo odplake« (arhiv JP CČN DK) 

Skupaj za čistejše vode in odgovorno ravnanje 

Ker je za čisto okolje pomemben prispevek vsakega posameznika, vabimo vse občanke in občane, da 

skupaj z nami obvladajo odplake – že z majhnimi spremembami lahko naredimo veliko razliko. In to 

že ob naslednjem zlivanju odplak v odtok. Zapomnimo si — čiščenje odpadne vode se začne pri vašem 

odtoku. 

 

CČN Domžale-Kamnik, na katero se steka odpadna voda iz šestih občin, je po zmogljivosti četrti največji sistem v 

Sloveniji (149.000 PE), ki letno prečisti do 9 milijonov kubičnih metrov odpadne vode. Z nadgradnjo od leta 2016 

dalje CČN izvaja terciarno čiščenje in iz odpadne vode poleg organskih učinkovito odstranjuje dušikove in fosforne 

snovi. Z razvojnimi koraki in v skladu z evropskimi okoljskimi smernicami utrjuje svojo vlogo ene tehnološko 

najnaprednejših naprav v regiji. 
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